# 是理执行案件通知书"下达后又多次试图索回,何故?

# 言: 我们犯了个低级错误

记者 杨文艺 宁大龙

临泉县的侯灯华最近很郁闷,他被一起长达两年的民事诉讼案件搅得欲哭无 泪,这起纠纷用他本人的话说是"很简单的一件事",然而就是这起看似简单的案件, 却历经了多次审理。最近判决书下达,甚至"受理执行案件通知书"也下达了,侯灯 华本以为案件终于有了眉目,可是临泉县法院却多次向他索要"受理执行案件通知 书",又让他陷入了困境之中。

## 房屋被扒 老汉愤而起诉

"我的房子被人偷着扒掉了,赔偿我 损失还不是理所应当的吗?"侯灯华说, 2009年4月,他的4间房屋被别人偷偷扒 掉了,得知此事后,他从外地赶回来,将 几名扒他房子的人起诉至临泉县人民法 院,请求法院判决几名被告赔偿他的损 失,临泉县人民法院一审作出(2010)临 民一初字203号民事判决:驳回侯灯华的

宣判后, 侯灯华不服提起上诉, 阜阳 市中级人民法院于2010年6月9日作出 (2010)阜民一终字第0580号民事判决: 驳回上诉,维持原判。

"我就奇了怪了,明明是我有理的 事,为什么就判我输呢?"侯灯华决定再 次起诉.

#### 坚持不懈 几经诉讼终讨说法

2010年7月,侯灯华又向临泉县法 院起诉,2010年9月,临泉法院作出 (2010)临民一初字2093号民事判决,判 决被告赔偿侯灯华各项损失9650元。 被告不服提起上诉,阜阳市中院于2010 年11月22日作出裁定,发回临泉县法院

2011年5月3日,临泉县法院作出 (2011)临民一初重字第00017号判决,判 决追加被告邵某,赔偿侯灯华各项损失 19300元,驳回侯灯华的其他诉讼请求。

"虽然还是觉得有点委屈,但这个案子 已经折腾我两年多了,也不想继续打下 去了。"侯灯华说,这个官司耗尽了他的 精力,连老婆都被折磨得精神上有点不 正常了,还经常往外跑,所以当他再次 接到判决书后,"觉得不管怎样,总算给 了俺一个说法"

判决书下达后一个多月,侯灯华多 次到临泉县法院请求执行判决,2011年9 月5日,临泉县法院为侯灯华下达了"受

# "我不敢哭太大声,怕他担心"

准爸爸遇车祸昏迷 临产妻子强忍悲痛陪护



待产妻子在照顾昏迷的丈夫

星报讯(徐旭记者鲁龙飞/文黄洋 洋/图) "你说过,跑完这次车就回家,等 着孩子出生,不能说话不算数啊。"11月21 日上午,在合肥市105医院留观病房内,望 着床上昏迷不醒的丈夫张彪,胡女士泣不 成声。20日夜里11时许,合淮阜高速淮南 往合肥方向杨庙收费站附近,发生两车追 尾事故,驾驶员张彪及两名乘客被闲驾驶 室,被救出后送往105医院。

昨天上午,记者在105 医院留观病房 内见到胡女士,据她介绍,丈夫张彪今年 28岁,阜阳人,已经开了六七年的长途货 车,11月20日晚上21时左右,他和老板王 某以及王某老丈人温某,驾驶大货车从阜 阳出发前往杭州送货。23时30分,当大 货车行至合淮阜高速淮南往合肥方向杨 庙收费站附近,不慎追尾撞上前方另一辆 大货车。"大概11点左右,前面行驶的大货 车,不知什么原因,突然将速度降下来了,

司机张彪躲闪不及,一头撞上。碰撞之 后,车前部开始冒烟。见状,前车司机立 即投入救援中。他将玻璃打碎,将我直接 从车内拉出来。"提起事发时的惊险一幕, 躺在张彪邻床的王某仍心有余悸。

据悉,事故发生后,后面的大货车车头 直接钻入前车尾部,驾驶室严重变形,张彪 等被闲车中。接警后,交警高速三大队、长 丰县消防大队迅速赶到现场。消防官兵利 用专业扩张器,将已经变形的驾驶室扩张 开。凌晨3时30分,张彪被成功救出。

'我不敢大声哭出来,害怕他听到会担 心。"得知丈夫张彪出事后,胡女士连夜从 阜阳赶到了合肥。经过医生抢救,张彪暂 时脱离了生命危险,但始终处于昏迷状态。

据胡女士介绍,她的预产期是11月28 日,本来张彪答应说,跑完这趟车,就会陪 在妻子身边等着孩子出生,"希望他早点 醒过来,能够看到孩子出生。'



### 再出意外"通知书" 下达后法院"反悔"了

"我以为这次总算有眉目了,哪知道 又出了岔子。"侯灯华说,"案件受理通知 书下来没几天,临泉法院的人就过来向我 索要受理执行案件通知书,说是搞错了, 法院的人解释说对方又上诉到阜阳市中 级人民法院了,这个受理执行案件通知书 不应该下达。

然而,侯灯华在咨询了他的代理律师 后,认为法院是一派胡言。"律师说了,受理 执行案件通知书的下达,表明这个案件的 审判程序已经走完,接下来就是案件的执 行程序。"听了律师的说法,任凭法院多次 上门追要, 侯灯华坚持不给那个受理通知 书,而案件的执行也耽搁在那里。

## ↘ 记者调查 法官承认有错

由于案件不能正常执行,侯灯华为此 多次找有关部门反映此事,"我无论到哪一 级部门反映,领导看了都说法院有责任。" 侯灯华说。

为此,记者专程来到临泉县法院进行 了采访,该院立案庭的王庭长在接受记者 采访时说:"我们确实有错。"王庭长解释 说,当初侯灯华手拿判决书来找到他们要 求申请执行,当时的法官没有看清,以为判 决生效了,所以就给他下了受理执行案件 通知书,但后来才知道,这个案件对方在判 决书下达后已经上诉了,中院也受理了,由 于当时不清楚(被告上诉)这件事,在侯灯 华来找时,我们也没有审查清楚,就给他下 了受理执行案件通知书。

采访时,王庭长多次承认他们有错: "这个错误甚至可以说是低级的,但并没有 造成后果。'



OO:4001600889/网址:www.dahanzx.com/地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)

韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理